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ECHARPE CAPUCHE
FEMME
N° 114 -T14 - 146

ECHANTILLONS
10 cm de pt de riz, aig. n° 8 = 11 m. et 21 rgs
13 m. de torsade, aig. n° 8 =7 cm et 10 cm = 17 rgs.

QUALITE
P. NEBULEUSE

COLORIS
BICHE 8

Taille unique: 27 x 190 cm

Composition du modéle: 41 % Laine - 41 % Acrylique - 18 % Polyamide

MERCERIE
Aig. «Naturel» 7 - Crochet «Naturel» 6
Aig. a torsade

POINTS EMPLOYES
Point de riz: Nombre de m. pour la symétrie: multiple de 2 + 1.

Diagramme Torsade
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DEPUIS 1903

1er rg (endr. du trav.):

*1 m. endr., 1 m. env.*; répéter de *a*; terminer par 1 m. endr.
2e rg: comme le 1er rg.

Répéter toujours ces 2 rgs.

Torsade (voir diagramme)

M. serrée: piquer le crochet dans 1 m., ramener 1 boucle, 1 jeté, tirer le fil
a travers les 2 boucles se trouvant sur le crochet.

REALISATION
Se tric. en 2 parties:

1ére partie
Monter 23 m., aig. n° 8, tric. en pt de riz (voir pts employés).

A 190 cm de haut. tot., rab. ttes les m.

2e partie
Monter 13 m., aig. n° 8, tric. la torsade (voir diagramme).

A 190 cm de haut. tot., rab. ttes les m.
Plier 'écharpe en deux et faire la couture de la capuche sur 27 cm.

Coudre la torsade le long du pt de riz en couture invisible (voir conseil page
4) en prenant de temps en temps 2 rgs du pt de riz pour 1 rg de torsade.

Avec le crochet n°6, faire 1 rg de m. serrées a ch. extrémité.
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1 Tric. 1 fs du 1er au
14 8e rg, puis répéter du
13 9e au 20e rg 26 fs au tot.
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B3 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 [1 = m. endr. sur 'endr. ou env. sur 'env.
EEsssa | = 12m. croisées vers la gauche al'endr. (6 et 6): glisser 6 m. sur 1 aig. .

torsade placée devant, tric. a 'endr. les 6 m. suivantes, puis les6 m. d
l'aig. atorsade.



